
Dovolte, abychom se na Vás obrátili s velkou prosbou! 
Chystáme v předsíni pod věží starobylého budislavického kostela sv. Jiljí zřídit 

trvalou vzpomínku na místní pamětihodnosti, tradice a památky. Tato malá expozice by 
měla ve dvou částech ukázat zajímavosti ze samotné obce a jejího okolí, (do jejíhož tzv. 
farního okruhu donedávna patřily i Kladrubce, Přebudov a Ml. Smolivec), jako jsou 
například staré pohlednice a fotografie významných událostí, staré dokumenty či 
připomínky známých rodáků (bří. Raušarové, Gustav Bach Třemšínský a d.). Umístěny by 
tu měly být i objemné předměty jako např. označené cihly ze zaniklé maltézské cihelny či 
původní zvonové závěsy a j. Součástí bude též barevná kopie Tereziánského katastru. 

Protější část "minimuzea" nám připomene historii a stavební vývoj samého 
kultovního místa od doby předslovanské (vykopávky Siblíkovy a P.Hilleho), tzv. 
Budislavický poklad - středověké mince t.č. v depozitu Západočeského muzea v Plzni, 
stavební plán kostela, první písemnou zmínku Budislavic - zápis o zřízení lokalie z r. 
1356(!!!), popis vnitřního uměleckého pojednání kostela včetně vzácného 
znovuobjeveného oltářního obrazu J. Scheivela, zvonové výbavy i připomenutí 
význačných duchovních správců. Doufáme také, že se podaří navrátit z depozitu 
Arciděkanství nepomuckého i velmi cennou sochu Piety a další artefakty (toto je 
eventuální až po instalaci elektronického zabezpečení). Vítané budou fotografie místa a 
vnitřku kostela (svatby, pohřby...) 

Nebylo by dobré zapomínat a nechat plynoucím časem, všedními starostmi i 
bouřlivým děním okolního světa zavát do zapomnění vzpomínky, tradice, a i podobu nám 
milých míst. 

Náš záměr chceme uskutečnit přibližně do 10 měsíců, a to samozřejmě s 
podporou místní samosprávy (Ob. Ú), 
Farního úřadu, eventuálních sponzorů ad. Nyní je již hotov scénář, koncepce a odborné 
historické rešerše a je shromážděna část 2D i 3D exponátů. Samozřejmě se to vše výše 
popsané nepovede bez Vaší podpory a pomoci! 

Proto vás převelice prosíme o poskytnutí (zápůjčku k reprodukci) starých 
pohlednic a fotografií či dokumentů a obrázků i všeho co by se dalo v expozici použít 
(zejména z Budislavic a okolí). Poskytovatelé a dárci budou v popisech (modulární t. j. 
proměnné a průběžně doplňované expozice) s díky jmenováni. 

Naši snahu o uchování vzpomínek na místo a jeho obyvatele i o tradice malého, 
pro český venkov typického kostelíčka, ale s poutavou a cennou historií, prosíme, 
podpořte nabídkou výše zmíněných exponátů na adresu podatelny Obecního úřadu v 
Mladém Smolivci nebo na kulisekmartin@email.cz, za což předem děkujeme! 
--  
Martin Kulíšek 
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